



BLOCK B705 TOP ELASTIC

VYSOCE ELASTICKÁ BITUMENOVÁ STŘEŠNÍ BARIÉRA

TECHNICKÝ LIST

HLAVNÍ PŘEDNOSTI

- K trvalé hydroizolaci střeš, sklepů, základů, balkonů atd.
- Bez rozpouštědel

POPIS PRODUKTU

BLOCK B705 TOP ELASTIC je vysoce kvalitní jednosložková bitumenovo-kaučuková emulze pro trvalé utěsnění proti vodě. BLOCK B705 TOP ELASTIC poskytuje roztažitelný, vysoce elastický nátěr, který překlenuje trhliny, a tím vytváří odolnou bariérovou vrstvu. Po vyschnutí se BLOCK B705 TOP ELASTIC chová jako bezešvé utěsněná fólie a nabízí tak optimální ochranu pro staré i nové budovy. Je odolný vůči posypové soli a hnilobě.

POUŽITÍ

Pro použití na rekonstrukce plochých střeš a novostavby. K utěsnění střeš, balkonů a teras, jakož i stěn sklepů, základů a soklů proti zemní vlhkosti.

PŘÍPRAVA PODKLADU

Podklad by měl být čistý, odmaštěný a suchý až vlhký (ne mokřý s viditelnou vrstvou vody). V případě starší střešní lepenky nebo podobných materiálů rozřízněte všechny existující bubliny a dutiny.

APLIKACE

Naneste základní nátěr GRIP B501 BITUMEN a nechte jej cca 1 hodinu zaschnout. Poté naneste BLOCK B705 TOP ELASTIC přímo z plastového kbelíku ve 2 vrstvách. První vrstvu naneste v tloušťce 1,5 až 2 mm. V závislosti na počasí nechte zaschnout 4 až 12 hodin, minimálně však do doby, kdy nátěr přestane lepit a lze po něm chodit. Poté naneste druhou vrstvu ve stejné tloušťce. Čerstvý nátěr chraňte před deštěm, dokud nezaschne. Nechte důkladně proschnout.



Speciální případy:

V místech vystavených zvláštnímu namáhání, jako jsou vtoky a výtoky, přípojky, místa zlomů atd., lze do povlaku zapracovat výztuž z BLOCK T506 TERRA FABRIC. Vložte do mírně zaschlé první vrstvy a poté postupujte podle popisu. Pokud se pro hydroizolaci vnějších stěn použije BLOCK B705 TOP ELASTIC, měl by být tento povlak před vyplněním mechanicky chráněn, např. deskami Styrodur nebo podobně.

SKLADOVATELNOST

V původním obalu lze skladovat až 24 měsíců. Chraňte před mrazem a extrémním teplem.

DODÁVANÉ BALENÍ

12 l kbelík, kód výr. 30622400

GISCODE

BBP10

TECHNICKÉ ÚDAJE

Materiálová báze	Bitumenová emulze
Barva	Tmavě hnědá
Podmínky pro zpracování	Lze aplikovat od +5°C do +35°C, v žádném případě ne v mrazu
Spotřeba	Přibližně 1 až 1,5 l/m ² na vrstvu
Čištění nářadí	Nářadí lze dobře čistit terpentýnovou náhražkou
Likvidace	Zbytky vytvrzených nátěrů BLOCK B705 TOP ELASTIC lze řádně zlikvidovat jako stavební odpad.



Informace obsažené v tomto dokumentu, stejně jako ve všech tištěných a digitálních publikacích, vycházejí z našich současných znalostí a zkušeností. Společnost Bostik nenese žádnou odpovědnost za chyby nebo nepřesnosti, které jsou důsledkem změn v technologii nebo výzkumu, k nimž došlo mezi datem vydání tohoto dokumentu a datem zakoupení výrobku. Společnost Bostik si vyhrazuje právo provádět změny ve složení výrobků. Před aplikací by se měl uživatel seznámit s obsahem tohoto dokumentu a souvisejících dokumentů. Kromě toho by měl uživatel provést zkoušku a posoudit vhodnost výrobku pro zamýšlené použití. Způsob aplikace, podmínky při skladování nebo přepravě výrobku jsou mimo naše vědomí a kontrolu, a proto za ně společnost Bostik nenese odpovědnost. Veškeré objednávky jsou prováděny v souladu s platnými obchodními podmínkami společnosti Bostik. Informace obsažené v aktuálním technickém listu výrobku jsou uvedeny v dobré víře a nejsou vyčerpávající.

Bostik GmbH
An der Bundesstraße 16, D-33829 Borgholzhausen, Germany
Email: info.cz@bostik.com
www.bostik.com

